
sramni napad na naše lante sledeče; Laž je, da bi 
bili fantje, ki so »Srangali" udje Kat. izobraževalnega 
društva v Šmarju, pač pa jih je bila večina iz sa
mostojne šole. Nedostojhosti, ki jih očitate1, našim fan
tom, so zagrešili torej vaši ljudje, ki vam bodo za ta 
napad v lastnem listu gotovo hvaležni. Da so denar, 
obdržali zase in ga niso, kakor smo mi mislili, po 
slali ateku Mermolji in botru Drofeniku za »samo1 

stojno" kljuse, izvemo šele iz vašega lista. Ce bi tudi 
dopisnik za svoj trud rad kaj proč dobil, naj pa Sor
ševega Matijčka vpraša, pred kom je bežal kakor 
zajec, da je še gorjačo, svoj samostojni znak, pozabil 
proč vreči. Tam bo mogočeidobn kakšen krajcar proč 
ludi on. Ce bi pa tam ničesar ne dobil, naj se oglasi 
pri našem vrlem Turku iz Stranj, ki mu je tako v 
želodcu, mu dokaže, da se je on udeležil nočnega na
pada in ta mu je pripravljen za ta dokaz kupiti dol
gouho sivo stvar, ki bo samostojnemu pisarju par. 

Laški okraj. Na shodu Samostojne v Laškem 
so nam obljubovali cele vagone koruze po urav nizki 
ceni, a ostalo je pri obljubah. Neki gospod ki je ka
zal veliko gorečnost za Samostojno, je sicer naroČil 
koruzo, katero je potem neki gospod trgovce proda
jal po 6 kron 70 vinarjev, medtem1 ko je naša zadru
ga prodajala svojim članom moko po 5 kron 20 vi 
narjev. 

Soeijallstično nasilje. Pred kratkim je socija
list že večkrat prigovarjal nekemu vozniku, naj pride 
k njihovi ,„verzamlungi". Ko mu voznik vsikdar od
ločno reče: Ne! — mu socijalist odgovori: „Boš mo* 
ral! Drugače pa ne, boš smel voziti!" Ali smo tako 
daleč, da nam bodo ti, rdeči nasilneži komandirali? 
Hlapci in posli, ki vam socijalisti iztrgavajo težko 
prislužene krone, obrnite jim hrbet in pridružite se 
naši krščanski »Jugoslovanski strokovni zvezi", ki 
vas hoče združiti na krščanski podlagi ! 

Zagrizen »Stajercijanec* vodja — *Samostoj 
ne". Iz Ptuja se nam poroča: V dobi, ko je še rajni 
nrednik ^Štajerca" Linhart prirejal shode po ptujski 
okolici, je predsedoval vsem tem shodom nek Gustav 
Pen , posestnik brez posestva iz Jurovec. Mož je bil 
strasten nemšku,tar in zak let sovražnik Slovencev. 
Bil je povsod, kjer ga ni bilo treba in povsod je imel 
prvo besedo. Ta možakar se je pa sedaj prelevil v 
glavnega agenta in voditelja »Samostojne" za Ptuj in 
okolico. Zopet nov dokaz, da so si štajercijanci, libe
ralci, razni demokrati ter samostojneži v, bratskem 
objemu; 

Glasilo samostojnih leta 1914. Samostojneži so 
se že začetkom leta 1914 poskušali vgnezditi med 
naše kroetsko ljudstvo. V Učiteljski tiskarni so začeli 
izdajati ^(neodvisen gospodarsko politični tednik" 
„Naš glas". 19. decembra 1913 so imeli »Neodvisniki" 
z dežele zaupno posvetovanje v Ljubljani. Sklenili so 
organizirati vse; nasprotnike Slov. ljudske stranke v 
»neodvisno Kmetsko stranko." — Stara reč: V Sa
mostojno so se tudi že takrat družili vsi nasprotniki 
Ljudske stranke in Kmetske zveze. Isto je sedaj. Vse 
eno, jim je, ali so bili prej liberalci ali štajercijanci, 
samo da so proti Kmetski zvezi! 

„HIer!" V pondeljek, dne 29. marca se jo v 
Šmarju vršila uvodna obravnava proti onim samostoj 
nim Habjanovim junakom, ki so dne 22. januarja na
padli zborovalce in govornike na tečaju Kmetske zve' 
ze v Šmarju. Ta dan so bili zaslišani samo obtožen
ci in del prič.i Obravnavaj se bo nadaljevala prihod
nji mesec. Ko je sodnijski sluga pred obravnavo kli
cal samostojne junake v razpravno dvorano, so se 
večinoma vsi odzvali s pristnim jugoslovanskim 
*Hier!" 

ImanjiTemu dopisniku „Kmetf!jgkega lista* ii 
©maajn pri Jelšah, ki nima flrugega posla, ko da r> 
knog ppatope in laž«, odgovarja—n n« nje«DT M" 

Domača politika. 


